
第二・三みづま敬和苑合同運営推進会議議事録
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令和8年2月～令和8年3月 入居者状況・活動状況・行事報告
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1・開会のあいさつ
施設長・・・気候も暖かくなり穏やかに過ごしやすくなってきました。利用者様、ご家族、地域と連携を図り
　　　　　　ながら今後も適正な運営を心掛けてまいりたいと思っています。
　　　　　　本日もどうぞよろしくお願いいたします。

2・委員紹介

3・活動状況の報告　令和8年2月1日～令和8年3月31日

4・その他ご意見・ご要望など

新栄町S様・・・事故報告にあがっている誤薬はあまりよろしくないと思いますので、十分気を付けていただき
　　　　　　　　 たいです。
（返答）服薬介助前の職員２名で確認(ダブルチェック)時に、声掛けだけでなく薬袋の記名が見える
　　　　距離で確認をするようにします。

新栄町S様…３月の外出行事で花見がありますが近くのT公園も桜がきれいです。駐車場もあります。
(返答)知りませんでした。来年は行ってみたいです。

家族代表　Ｎ様・・・センサーとはどんなものですか。
(返答)当苑にはベッドサイドの床に敷くマットタイプや、ベッド臥床時背中が離れたら知らせるタイプ等が
　　　　あり、それぞれ居室入口のランプが点灯したりコールがなることでご利用者様に動きがあったこと
　　　　が分かり職員が駆けつけることができます。センサーがあるから万全ということはなくタイムラグが
　　　　あったり、他の利用者様の対応中だったりすることもありますが、転倒を防ぐため活用しています。

介護保険課T様・・・確認になりますが、第二入院・退院状況で2月16日入院の記載がある84歳男性

　　　　　　　　　　　の方は3月5日に退居された84歳男性と同じ方ですか。
（返答）同じ方です。

新栄町K様…要介護5や寝たきりの方のヒヤリハット等はありますか。
(返答)寝たきりの方でも、思いがけない動きがあってベッドから足が出られていたり、手が動かれてヒヤッと
　　　　すること等もありますが、件数は今のところそう多くありません。

新栄町S様・・・運営推進会議の議事録が苑のホームページに載っていますがこれは載せないといけない
　　　　　　　　　のですか。
(返答)議事録は公表しなければならないとされています。他の事業所も公表されており、参考にさせてい
　　　　ただくこともあります。

令和8年6月26日（金）　14時30分～
みづま敬和苑　地域交流スペースにて
（第二みづま敬和苑・第三みづま敬和苑　合同開催）

西包括支援センター 都合つかず欠席 　第二　介護支援専門員 N・M

久留米市介護保険課 T様 　第三　介護支援専門員 A・I

新栄町 地域代表 Y・K　様
施設統括課長

第三生活相談員 Y・Ｓ

新栄町 地域代表 T・Ｓ　様
　第二生活相談員
主任・介護主任 S・K

第二みづま敬和苑
ご利用者ご家族代表 Ｎ・Ｔ様 第二・第三　施設長 Ｈ・K

第三みづま敬和苑
ご利用者ご家族代表 都合つかず欠席 第二・第三　副施設長 Ｔ・E

令和8年度

地域密着型特別養護老人ホーム　　 第二　・　第三みづま敬和苑
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